

## വെക്കേഷൻ വിത്ത് സാമിറ ഇത്താ

ഞാൻ ആൽബി , ഞാനും നിങ്ങളിൽ പലരെയും പോലെ ഒരു പ്രവാസിയാണ് ഇവിടെ ഷാർജയിൽ എന്റെ അങ്കിളിന്റെ ഒരു ട്രയിഡിങ് കമ്പനിയിൽ ബില്ലിംഗ് സെക്ഷനിൽ വർക്ക് ചെയ്യാനു.പടുത്തം കഴിഞ്ഞ ഉടനെ ഇങ്ങോട്ട് പോന്നു എന്നാലും വർഷത്തിൽ ഒരു മൂന്നു മാസം ഒക്കെ നാട്ടിൽ ഉണ്ടാവും ഇപ്പോ ഒരു മൂന്നു മാസത്തെ ലീവിനു നാട്ടിൽ വന്നിരിക്കുന്നു വയസ് ഇരുപത്തിരണ്ട് ആവുന്ന ഒളളു എന്നാലും അമ്മച്ചി പറയണേ ഇത്തവണ നാട്ടിൽ വരുമ്പോ കല്യാണം കഴിക്കണം എന്നാ അമ്മച്ചിനെ പറഞ്ഞിട്ടും കാര്യമില്ലാ പാവം അമ്മച്ചിയും വീട്ടിൽ ഒറ്റക്കാണ് എന്തോ എനിക്ക് ഇതുവരെ ഒരു കല്യാണം കഴിക്കണം എന്ന് തോന്നിയട്ടില്ലാ ഇങ്ങനെ അടിച്ചുപൊളിച്ചു നടക്കാൻ ആണു ഇഷ്ടം അവിടെ റൂമിൽ കൂടെ താമസിക്കുന്ന മെഹബൂബ് ഇക്കാക്കും ഒറ്റ നിർബന്ദം

“നീ ഈതവണ പെണ്ണൊക്കെ കെട്ടിയട്ടു വന്നാമതി എന്നെപോലെ അല്ലല്ലോ നിനക്കു പെണ്ണിനെ കൊണ്ടുവന്നു സുഖമായി ഇവിടെ ജീവിച്ചുകൂടെ”

പാവം മെഹബൂബ് ഇക്ക എന്റെ കമ്പനിയിൽ ഒരു ചെറിയ പണിയാണ് എന്നെ വലിയ കാര്യമാണ് ഇക്കാക്ക് എനിക്കും അതുപോലെതന്നെ ശെരിക്കും പറഞ്ഞാ ഇക്കാ എനിക്ക് എന്റെ ചേട്ടനെ പോലെ ആണ് രാത്രി കിടന്നാ കൊറേ നേരം ഓരോ വർത്തമാനം പറഞ്ഞ് കിടക്കും മിക്കവാറും എല്ലാ കാര്യങ്ങളും പരസ്പരം ഡിസ്കസ് ചെയ്യും ഇക്കാക്ക് നാട്ടിൽ ഭാര്യയും ഒരു മോനും ഉണ്ട്. കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ട് പത്ത് വർഷം ആയി എന്ന് തോന്നുന്നു എങ്കിലും ഇക്കയും ഭാര്യയും തമ്മിൽ ഉള്ള റിലേഷൻഷിപ്പ് എനിക്ക് ഒരു അത്ഭുതം ആയിരുന്നു.പണികഴിഞ്ഞ് വന്നാ എപ്പോ നോക്കിയാലും അവർ ഫോണിൽ സംസാരിക്കുന്നത് ആണ് കാണുന്നത്. എനിക്ക് പലപ്പോഴും തോന്നിയട്ടുണ്ട് ഇവർക്ക് എന്താണ് ഇത്രയും സംസാരിക്കാൻ എന്ന് എന്ത് ചെറിയ കാര്യം ആണെങ്കിൽകൂടെ ഇത്താനെ വിളിക്കും ഇത്ത മിസ്സ് ഡ് കോളിന്റെ ആളാണ് ഇക്കാ ഉടനെ തിരിച്ചു വിളിച്ചില്ലേ പിന്നെ നിറുത്താതെ ഫോൺറിംഗ് ചെയ്തുകൊണ്ടേ ഇരിക്കും ഇടക്ക് ഞാൻ അത്പറഞ്ഞ് ഇക്കാനെ കളിയാക്കും

“നീ കളിയാക്കിക്കൊടാ സാമിറക്കും മോനും ഞാൻ അല്ലെ ഒള്ളു ഞങ്ങളു് രണ്ടു പേരും അവിടെയും ഇവിടെയും ആണെങ്കിലും എന്റെ മനസ്സ് എപ്പോഴും അവളുടെ കൂടെ ആണ് അവളു് പറയണേ പറുമെങ്കിലു് കുറച്ചു ദിവസത്തേക്കു് ഒന്ന് വന്നിട്ടു് പോവാൻ ആണ്. ഒരു കല്യാണം ഒക്കെ കഴിച്ചുകഴിയുമ്പോ നിനക്കു് അതൊക്കെ മനസിലാവും”

പക്ഷേ ഇവരോടൊക്കെ ഞാൻ എങ്ങിനെ പറയും നല്ല ഒന്നാം തരം ചായകട ഇഷ്ടം പോലെ ഉള്ളപോ വെറുതെ എന്തിനാ സ്വന്തമായി ചായകട ഒക്കെ പണിയുന്നെ. എന്തോ ഒരുചായ കട മടുകുമ്പോ പുതിയ ചായകട തിരയുന്ന ശീലമാണ് എനിക്കുള്ളതു് ശെരിക്കും പറഞ്ഞാ ഡിഗ്രി പഠിക്കുന്ന സമയത്തു് ഞാൻ ഒരു ജിമ്മിൽ പോകുമായിരുന്നു അവിടെ വച്ചു വാനോക്കുന്നതിനിടയിൽ ആന്റി മാരെ കാണുമ്പോ എന്റെ ഫ്രണ്ട് പറയുമായിരുന്നു അളിയാ ആ ആന്റിനെ കണ്ടോ വിചാരിച്ചു വളയും നോക്കുന്നോ എന്നൊക്കെ. അന്നും കൂടുകരോക്കെ എന്നെ കാണാൻ നല്ല ചുള്ളൻ ആണെന്നൊക്കെ പറയുമായിരുന്നു കളിയാക്കാൻ പറഞ്ഞതാണോ എന്നൊന്നും അറിയില്ല ജിമ്മിൽ ഒക്കെ പോകാൻ തുടങ്ങിയപോ എന്നിക്കും കോൺഫിഡന്റ് ശെരിക്കും കൂടി. എന്തിനേറെ പറയണം ആദ്യ ശ്രമം തന്നെ വിജയിച്ചു പിന്നെ അങ്ങോട്ടു് ഗൾഫിൽ പോകുന്നവരെ സ്ഥിരം ഒരാളെങ്കിലും ഉണ്ടാകും ചിലാസ മയതു് രണ്ടും മൂന്നും ആന്റി മാരെ വരെ ഞാൻ മാനേജു് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഇവളു് മാരുടെ നോട്ടത്തിൽ നിന്നു് തന്നെ അറിയാം നമ്മുടെ സേവനം ഇവർക്കു് ആവശ്യം ഉണ്ടോ എന്ന്.ആ കാര്യത്തിൽ ഇതുവരെ എന്റെ കണക്കു് കൂട്ടൽതെറ്റിയട്ടില്ലാ. എന്തോ ആന്റി മരണിക്ക് ഒരു വീക്നെസ്സ് തന്നെ ആയി എന്നുപറയാം. അതിന്റെ സുഖം ഒന്നു് വേറെതന്നെ

ആദ്യ വെക്കേഷൻ വന്നപ്പോഴും കേരളത്തിലെ ആന്റി മാരുടെ ആവേശത്തിനു് ഒരു കുറവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല എന്റെ ഈ വക തരികിട പരുപാടി ഒന്നും മെഹബൂബ് ഇക്കാക് അറിയില്ല കേട്ടോ പുള്ളി അറിഞ്ഞാ എന്നെ കൊന്നു കളയും. ആളു് കരുതിയിരിക്കണേ ഞാൻ ഒരു പഞ്ചപാവം പയ്യനു് ആണെന്നാ. ചുരുക്കം ചില ഫ്രണ്ട്സിനോടു മാത്രമേ ഞാൻ ഇതൊക്കെ ഷെയറു് ചെയ്തിട്ടോള്ളൂ.എന്നാലും ഷാർജയിൽ ഞാൻ എന്റെ കഴിവു് പുറത്തെടുത്തിട്ടില്ലാ വേറെ ഒന്നും കൊണ്ടല്ലാ അത്ര തിരക്കായിരിക്കും ഓഫീസിൽ ഫ്രൈഡേ കൂടി പണിയുണ്ടാവും പിന്നെ ഫ്രണ്ട്സ് ഒക്കെ നല്ല മലയാളി മകു മാറെയും ഫോറിനു് ആയിറ്റം ഒക്കെ കൊണ്ടു് വരും എന്തോ പണ്ടെ പടക്കം എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ലാ.

ഏതായാലും മൂന്നു മാസം തകർക്കണം എല്ലാറെ പോലെ കുട്ടുകാരുടെ സാദനങ്ങൾ കൊണ്ടുവന്ന് കേരളം മുഴുവൻ പര്യടനം നടത്തുന്ന ശീലം ഒന്നും എനികില്ല, മെഹബൂബ് ഇക്ക എന്തെങ്കിലും ഒക്കെ തന്നു വിടും എന്ന് വെച്ചു നല്ല കാര്യമായി തന്നെ ഉണ്ടാവും എന്നാലും എനിക്ക് സന്തോഷമേ ഒള്ളൂ, പാവം ഇക്കാക് രണ്ട് വർഷം കൂടുമ്പോഴാ ടിക്കറ്റ് പലപ്പോഴും ദിവസങ്ങൾ എണ്ണിനീക്കുന്നത് കാണുമ്പോ വിഷമം തോന്നും.. ഇക്കാടെ ഭാര്യ സാമിറ ഇത്തയെ പറ്റി പറഞ്ഞില്ലല്ലോ ഇക്കാനെ പോലെ തന്നെ ഒരു പാവം, ആളൊരുനല്ല സൽക്കാര പ്രിയ ആണ് കഴിഞ്ഞ തവണ വീട്ടിൽ ചെന്നപോ മട്ടൻബിരിയാണിയും പലഹാരവും ഒക്കെ ആയി ഭയങ്കര സൽക്കാരം ആയിരുന്നു. ഇത്തവണ ഇത്താനെ ബുദിമുട്ടികണ്ടാ എന്ന് കരുതി ഞാൻ വിളിച്ചു പറയാതെ പോകാനു തീരുമനിച്ചു. ഇക്കാടെ വീട് എന്റെ വീട്ടിൽനിന്നും ഒരു മൂന്നു കിലോ മീറ്റർ ദൂരം ഉണ്ടാവും. അതിനടുത്തുള്ള കൂടുകാരൻന്റെ വീട്ടിൽ പോയി കാറും എടുക്കാം എന്നാ പ്ലാനിൽ രാവില തന്നെ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി ആദ്യം ഇക്കാടെ വീട്ടിൽ ആണ് പോയത് പുറത്തു ആര്യയും കാണുന്നില്ല ഞാൻ കോളിംഗ് ബെൽ അടിച്ചു രണ്ടു മൂന്നു തവണ അടിച്ചു കാണും ആരും വാതിൽ തുറക്കുന്നമാട്ടില്ലാ പകൽ വീട്ടിൽ ഇത്തയും മോനും മാത്രമേ ഉണ്ടാവൂ, തെറ്റ് എന്റെ തന്നെ ഞാൻ വിളിച്ചു പറയാതെ വന്നിട്ടല്ലേ. ചിലപ്പോ ഇത്തയും മോനും പുറത്ത് പോയികാണും ഇന്നി ഒരു ദിവസം വിളിച്ചു പറഞ്ഞു വരാം അതാ നല്ലത് എന്നു കരുതി ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നടന്നു ഗേറ്റിനു അടുത്ത് എത്തി കാണും വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു ഞാൻതിരിഞ്ഞു നോക്കി

“ഇതാരാ ഇത് ആൽബിയോ ഇക്ക പറഞ്ഞു മോൻ വന്ന കാര്യം എന്നാലും നല്ല പണിയാണ് മോൻ കാണിച്ചേ ഒന്നു വിളിച്ചു പറഞ്ഞിട്ട് വരണ്ടേ”

“അതൊക്കെ പിന്നെ ഇത്താ, ഇപ്പോ ഇത് തന്നിട്ട് പോകാൻ വന്നതാ ഇവിടെ അടുത്ത് വരണ്ടേ കാര്യം ഉണ്ടായിരുന്നു ആ കൊട്ടത്തിൽ ഇവിടെ വന്ന് ഇതൊക്കെ തന്നിട്ട് പോവാം എന്ന് കരുതി പിന്നെ ഒരു ദിവസം ഇത്താടെ ബിരിയാണി തിന്നാൻ ഞാൻ വരുന്നുണ്ട്”

“അതുകൊള്ളാം വന്നിട്ട് വെള്ളം പോലും കുടിക്കാതെ പോവുന്നോ എന്നിട്ട് വേണം ഇക്കാടെ ക്ലോസ് ഫ്രണ്ട് വന്നിട്ട് സൽക്കരിക്കാതെ വിട്ടു എന്ന് പറഞ്ഞ് എനിക്ക് ചിത്ത കേക്കാൻ”

സാമിറ എന്നെ നിർബന്ധിച്ച് അകത്തേക്ക് വിളിച്ചുകയറ്റി

“പിന്നെ എന്തൊക്കെ ഉണ്ട് വിശേഷങ്ങൾ അമ്മച്ചി ഒക്കെ സുഖം ആയിരിക്കണോ അമ്മച്ചിനെ കണ്ടിട്ട് കൊറച്ച് നാളായി ഇന്നി വരുമ്പോ അമ്മച്ചിനെ കൂടി കൊണ്ടുവാ”

“അതിനേന്താ ഇത്താ അടുത്ത തവണ വരുമ്പോ കൊണ്ട് വരാം പിന്നെ അമ്മച്ചി പഴയ പോലെ തന്നെ വർത്തമാനത്തിനു ഒരു കുറവും ഇല്ലാ”

“അതിനേന്താ അങ്ങനെ അല്ലേ വേണ്ടത് അമ്മച്ചിടെ നാട്ടുവിശേഷം പറയുന്നത് കേട്ടിരിക്കാൻ ഒരു രസമാ”

“പിന്നെ ഫയാസ് എന്നേ ഇത്താ”

“അവൻ പഠിക്കാൻ പോയി അവൻ വല്ല കൂട്ടിആയി ഇപ്പൊ രണ്ടിലാ, അയ്യോ ആൽബി ഇരിക്ക് മോൻ കൊടിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും എടുക്കാം.”

“ഇത്താ ഞാൻ ബ്രേക്ക്ഫാസ്റ്റ് കഴിഞ്ഞ വന്നത് ഒന്നും വേണ്ടാ”

“അതൊന്നും പറഞ്ഞാ പാറ്റില്ലാ മോൻ ഇരിക്ക്”

ഇത്താ അടുകൂടായി ലേക്ക്പോയി , ടിവിയിൽ ഏഷ്യാനെറ്റ് ചാനലിൽ ഏതോ ബ്ലാക്ക് ആൻഡ് വൈറ്റ് പടം ഓടുന്നുണ്ട് ഇത്താ പഴയ പടം ഒക്കെ കാണോ എന്നു മനസിൽ വിചാരിച്ച് ടിവിടെ റിമോട്ട് കയ്യിൽ എടുത്തു അടുകൂടയിൽ നിന്നും സാമിറ ഇത്താ മഹബൂബ് ഇക്കാടെ വിശേഷം ഒക്കെ ചോദിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ഞാൻ ഇത്താടെ ചോദ്യത്തിന് മറുപടി കൊടുത്തുകൊണ്ട് റിമോട്ടിൽ കളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു പെട്ടെന്ന് എന്റെ വിരൽ റിമോട്ടിൽ ഏതോ ബട്ടനിൽ കൊണ്ടപ്പോ എന്നെ ഞെട്ടിച്ച സീൻ ആണു കണ്ടത്,നല്ല ഒന്നാം തരം ബ്ലൂ ഫിലിം, ഞാൻ ഉടനെ സൗണ്ട് മുട്ട് ചെയ്തു,സായിപ്പും മാദാമയും തകർക്കുകയാണ് എനിക്ക്എന്റെ കണ്ണുകളെ വിശ്വസിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല സാമിറ ഇത്താനെ പറ്റിഅതുവരെ ഉണ്ടായ എല്ലാ ധാരണയും തകർന്നു സിഡി പ്ലെയറിൽ നിന്നും ആണ് ബ്ലൂഫിലിം പ്ലേചെയ്യുന്നേ എന്ന് എനിക്കു മനസിലായി. ഇത്താനെ പറ്റി ഞാൻ ഇത് വരെ മോശമായ രീതിയിൽ ഒന്ന് ചിന്തിച്ചിട്ട് പോലും ഇല്ലാ പാവം മഹബൂബ് ഇക്കാടെ പാവം ഭാര്യ ആയിരുന്നു എനിക്ക് സാമിറ ഇത്താ ഞാൻ കണ്ടിട്ടുള്ള സ്വന്തം ഭർത്താവിനെ ചീറ്റ് ചെയ്യുന്ന ആന്റി മാരിൽ നിന്നും തികച്ചും

വെത്യസ്തമായ ഒരു റിലീഷൻ ആയിരുന്നു അവരുടേത്, ശെരിക്കും അസൂയ തോന്നുന്ന കപ്പിൾസ്. എന്നെ ശെരിക്കും അറിയാവുന്ന ഫ്രണ്ട്സ് പലരും ഇക്കാടെ കട്ടിലിനു അടുത്ത് ഒട്ടിച്ചു വെച്ചിട്ടുള്ള സാമിറ ഇത്താടെ ഫോട്ടോ കണ്ടു പലപോഴും പറയാറുണ്ട്

“ഇത്താ നല്ലസൊയമ്പൻ ചരക്കാണ് അളിയാ, ഇത്താടെ കണ്ണു ആ വെഡി ചിരിയും കണ്ടാ അറിയാം നല്ല കടി മൂത്ത ഇനമാണ് നിനക്ക് ഒന്ന് മുട്ടി നോക്കിക്കൂടെ”

അപ്പോഴെക്കെ ഞാൻ അവരെ നല്ല പുളിച്ച ചീത്ത പറഞ്ഞ് ഓടിക്കും അവർ പലരും ഇത്താടെ ആ ഫോട്ടോ മൊബൈൽ ക്യാമറയിൽ എടുത്ത് അതുകണ്ട് പിഴിയുന്ന കാര്യം ഒക്കെ പറയുമ്പോ അവരൊക്കെ ഇത്രക്ക് തരം താനോ എന്ന് ഓർക്കുമായിരുന്നു എനിക്ക് മെഹബൂബ് ഇക്കാടെ ഭാര്യയെ പറ്റി അത്ര മതിപ്പായിരുന്നു ഇപ്പോ അവരു പറഞ്ഞത് വളരെ ശരിയാണെന്ന് തോന്നി എന്നാലും എത്ര ആന്റിമാരുടെ മനസ് വായിച്ചാ എനിക്ക് ഇത്താനെ മാസിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, ഞാൻ അതിന് ശ്രമിച്ചില്ലാ എന്നതാ സത്യം. സാമിറ ഏതു തരക്കാരി ആണെന്ന് ഉള്ളതായിരുന്നു എന്റെ ചിന്ത എന്നാലും പാവം മെഹബൂബ് ഇക്കടെ കാര്യം ഇത്താടെ തനിനിറം അറിഞ്ഞാ സഹിക്കില്ലാ. സാമിറ ഇത്താ ചായയുമായി വന്നു. ഞാൻ ഒന്നും അറിയാ പോലെ പെട്ടന്ന് ഏഷ്യാനെറ്റ് വെച്ചു

“ഈ തവണ കല്യാണം ഉണ്ടാവോ ആൽബി, ഇക്ക വിളികുമ്പോ ഒക്കെ മോന്റെ കല്യാണ കാര്യം പറയും. നിന്നെ നിർബന്ധിച്ച് കല്യാണം കഴിപ്പിക്കാൻ എപ്പിച്ചിരിക്കുവാ. പാവം അമ്മച്ചിക്ക് ഒരു സഹായം ആവില്ലേ ഇന്നി അമ്മച്ചിനെ കാണുമ്പോ ഞാൻ പറയുന്നുണ്ട്”

ഞാൻ ഒക്കെ കല്യാണം കഴിച്ചാ ഇത്താനെ പോലെ കടിമൂത്ത് നടക്കുന്ന അവളുമാർ എന്തുമെച്ചയും എന്ന് മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു

“അതിനൊക്കെ ഇന്നിയും സമയം ഉണ്ടല്ലോ ഇത്താ” ഞാൻ മറുപ്പടി പറഞ്ഞു

“ആൽബിക്ക് കല്യാണ പ്രായം ഒക്കെ ആയി ഇന്നി ഒരു കല്യാണം ആവാം”

“ഉവ്വ് ഉവ്വ്” എന്ന് പറഞ്ഞ് ഇത്തനെ നോക്കി ചിരിച്ചു

ഇത്താ ചായ കൊണ്ട് വന്നു വെച്ച് തിരിച്ചു അടുകളയിലേക്ക് പോരുമായി

ഞാൻ ആദ്യമായി ഇത്തനെ അടിമുടി ഒന്ന് അവാഹിച്ചു. ഫ്രണ്ട്സ് പറഞ്ഞത് വളരെ ശരിയാണ് എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി ഇത്തടെ സബ്ബം ഉണ്ടാക്കിയുള്ള വെഡി ചിരിയും ആ കണ്ണുകളും എതവനെയും വശീകരിക്കാൻ പോന്നതാണ് എന്ന് എനിക്കും മനസിലായി ആ തടിച്ച ചുണ്ട്കളിൽ നിന്നും വാക്കുകളെ പോഴിയുന്നത് കണ്ട് രസിക്കാൻ ഒരു വല്ലാത്ത സുഖം ആയിരുന്നു. ആ ചോര ചുണ്ടുകൾ എന്നെ ഇത്തായിലെക്ക് കൂടുതൽ ആകർഷിച്ചു. നല്ല വട്ടമുഖവും തുടുത്ത കവിളുകളും ആ തടിച്ച തക്കാളി ചുണ്ടും പിന്നെ അത്ര ഇറുകിയത് അല്ലങ്കിലും ഇത്താടെ ശരീര വടിവ് നല്ല പോലെ ആ ചുരിദാനിൽ ഞാൻ ഗണിച്ചു. ഷാൾ കൊണ്ട് തലയും മാറും മറച്ചിരുന്നു എങ്കിലും പർവതം പോലെ നിന്ന ഇത്താടെ മാറിന്റെ വലുപ്പവും പിന്നെ ഇത്താ തിരിഞ്ഞു നടന്നുപോയപ്പോ തോലുകത്തികൾക്ക് വരികൊരിക്കൊടുതിടുള്ള ആ കുണ്ടിയുടെ വലുപ്പവും കൂടി കണ്ടപ്പോ എനിക്ക് അങ്ങ് പോതിച്ചു നല്ല ഉയരവും അതിനൊത്ത തടിയും ഉള്ള ഒരു കൊലചരക്ക് തന്നെ. ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ ആരും പറയും ഇത്ത നമിതക്ക് പഠിക്കുകയാണ് എന്ന് വെറെ ഒന്നുകൊണ്ടല്ല സാമിറ ഇത്താ നമിതയെ പോലെ ഒരു ആനചരക്ക് തന്നെ.

ഇതുപോലെ ഒരുച്ചരക്കിനെ ഒത്തുകിട്ടിയട്ട് വേണ്ടാന്നു വെച്ചാ അതിലും വലിയ പാവം വേറെ യില്ല, എന്നാലും പാവം ഇക്കാണെ ഓർത്തപ്പോ മനസിൽ വല്ലാത്ത കുറ്റബോധം തോന്നി പിന്നെ ആലോജിച്ചപ്പോ ഇത്താ പെഴച്ചു ജീവിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചാ പിന്നെ ഇക്കാണെ ഓർത്ത് പിന്മാറുന്നതിൽ എന്താ കാര്യം എത്രപേർക്ക് ഇത്താ കൊടുത്തു കാണും ഞാൻ അവിടെ ഒക്കെ ഇത്താടെ ഇന്നത്തെ ഇര മറഞ്ഞിരുപ്പുണ്ടോ എന്ന് പരതിനോക്കി ഇതൊക്കെ ഞാൻ എത്ര ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഇത്ത എന്നെ കണ്ടപ്പോ തന്നെ ആളെ ഒളിപ്പിച്ചു കാണും ടിവി യിൽ പ്ലേ ആയി കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ബ്ലൂഫിലിം കണ്ടപ്പോ തന്നെ ഇത്താടെ നിലവാരം എനിക്ക് മനസിലായി അപ്പോഴേക്കും ഇത്താ കൊറച്ചു പലഹാരവും ഒക്കെ ആയി വന്നു ഞാൻ ഈ തവണ ചാനൽ ഒന്നും മാറ്റാൻ പോയില്ല ടിവിയിൽ മാദാമയുടെ പ്ലൂട്ടു വായന ആണ് അത് കണ്ട ഇത്താടെ ചമ്മി നാനി വല്ലാതെ വിളറി വെളുത്ത ആ മുഖം ഒന്നു കാണേണ്ടത് തന്നെ ഞാൻ ഇത്താടെ കണ്ണുകളിൽ തന്നെ നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു ഇത്താ ഒന്നും മിണ്ടാതെ സ്ഥബിത ആയി നിന്നു ഇടം കണ്ണിട്ട് ഇടക്ക് എന്നെ നോക്കി, അപ്പോഴും ഇത്താടെ മുഖത്തു നിന്നു ഞാൻ കണ്ണെടുത്തില്ല ആ നീശബ്ദത ഞാൻ തന്നെ തകർത്തു

“ഇത്താ പെടികണ്ടാട്ടോ ഞാൻ ഇതൊന്നും ഇക്കാണോട് പറയാൻ പോണില്ലാ”

“അതു ഞാൻ ഒരു രസത്തിനു”

“അതിനെന്നാ ഇത്താ ഈ രസം ഒക്കെ എനിക്കും ഭയങ്കര ഇഷ്ടം ആണ് ഇപ്പൊ ഇത്താ തിരക്കായിരിക്കും ആല്ലേ. നോ പ്രൊബ്ബ്ളം എപ്പോഴാ പ്രീ അവുനേ എന്നു വച്ചാ അപ്പോ വിളിച്ചാ മതി, വിളിക്കണം.ഇപ്പൊ ഞാൻ പോയിരുന്നേകം.” എന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു വാതിലിനു അടുത്തേക്ക് നടക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ ഇത്താ പുറകിൽ നിന്നും വിളിച്ചു

“ആൽബിക്കു പോയട്ടു തിരക്കുണ്ടോ”

ഞാൻ അതു ഒരിക്കലും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോ ഇത്താ ഒരു നാണിച്ച ചിരിയോടെ എന്റെ പുറകിൽ വന്നു നിൽക്കുകയാണ് ആ നിമിഷം ഞാൻ കണ്ടത് എന്റെ മൂത്താ സഹോദരനു തുല്യം കണ്ടിരുന്ന മഹബൂപ് ഇക്കാടെ ഭാര്യയെ അല്ലാ മറിച്ച് കടിമൂത്ത് നിൽക്കുന്ന സാമിറാ ഇത്താനെ ആണ് ഞാൻ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിയില്ലാ എന്റെ അടുത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ച് ഇത്താനെ പതീവ്രത ആകുന്ന തലവഴി പൊതിഞ്ഞാ ആ ഷാള് വലിച്ചു മാറ്റി അപ്പോ കണ്ടത് ഒരു ക്യാബറ നർത്തകിയുടെ പോലെ ചുരിദാറില് നിന്നും പുറത്തേക്ക് തുളുമ്പി നിൽക്കുന്നമുലകൾആണ്.ഇത്താടെ തുടുത്ത മുളകളുടെ നല്ലൊരുഭാഗം ചുരിദാറിനു പുറത്തായിരുന്നു അത് ഇത്താ ആ ഷാള് കൊണ്ട് മാത്രം ആയിരുന്നു മറച്ചിരുന്നെ ആ തുടുത്ത് മുട്ടിളരുമിടുന്ന മുലകൾ ഞാൻ കണ്ടുരസിക്കുമ്പോ സാമിറ ഇത്താ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എനെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു നിന്നാ നിപ്പില് ഞെട്ട് പരസ്പരം വാരിപ്പുണർന്നും, എന്റെ നെഞ്ചില് ഇത്താടെ മുലകള് നെങ്ങിഅമർന്നു ഇത്താ സർവ്വ സക്തിയോടെ എനെ സ്വന്തം ശരീരത്തോട് വലിച്ചുമുറുക്കി എത്ര നേരം ഞെട്ട് അങ്ങനെ നിന്നു എന്ന് എനിക്കറിയില്ല ഇത്താ ശ്വാസം വലിച്ചു വിടുന്നുശബ്ദം എനെ ഉണർത്തി ഇത്താ തല ഉയർത്തി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി എനെ തലോടി എന്റെ കവിളിലും നെറ്റിയിലും ഒക്കെ ഉമ്മവച്ചു ഇത്താടെ ചുവന്നു തടിച്ച ചുണ്ടുകള് എന്നോട് എന്തോ യാചിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു ഇത്താടെ കീഴ്ചുണ്ടുകളില് വിരലുകൊണ്ട് നെക്കി അമർത്തി അപ്പോ എന്റെ വിരലിൽപിടിച്ചു കൊണ്ട് ഇത്താ സ്വന്തം ചുണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചു പരസ്പരം പലതവണ ഉമ്മവച്ചു ഓരോ തവണയും ഇത്താടെ ചുണ്ടുകള്എന്റെ ചുണ്ടില് അമരുമ്പോഴും ആ തടിച്ച ചുണ്ടുകള് ചപ്പി

നൂണയൻഎന്റെ മനസ്സു വെമ്പി ഒട്ടും താമസിച്ച് ഇത്താടെ തടിച്ചാ കീഴ്ചുണ്ട് ഞാൻചപ്പി നൂണയാൻ തുടങ്ങി പിന്നെ അതു പരസ്പരം ഉള്ള ഒരു പങ്കുവക്കലായി ഞങ്ങൾപരസ്പരം ചുണ്ടുകൾചപ്പി നൂണത്തു പാതി അടഞ്ഞാ കണ്ണുകളു് ഇടക്ക് തുറന്നുഇത്താ എന്നെ നോക്കി പെട്ടെന്ന് സ്ഥലകാലബോദം വന്നപോലെ ഞങ്ങൾ രണ്ടായി ഇത്താ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട്

“വാ നമുക്ക് അവിടെ ഇരിക്കാം” എന്നു പറഞ്ഞ് എന്നെ സെറ്റിയുടെ അടുത്തേക്ക് ആനയിച്ചു ഇത്താ എന്നെ മുട്ടി ഇരുന്നു അപ്പോഴും ടീവിയില് രണ്ടു സായിപ്പിനെ മദാമ ഒറ്റക്ക് സുഖിപ്പികുകയാണ്

“സാമിറ ഇത്താ ഇക്കാണെ പോലെ ഒന്നും അല്ല നല്ല പഠിച്ച കള്ളിയാ അല്ലേ പറയാതെ വയ്യാ ഇത്താ നല്ല ഒന്നാം തരം ചരക്കാ ”

ഇത്താ എന്റെ കയ്യില് പിച്ച് കൊണ്ട് “ഒന്നു പോടാ ആൽബി” ഇതുവരെ കാണാറുള്ള സമീറ ഇത്തയേ അല്ലാ. ഇത്താ വളരെ ഫ്രീ ആയി എന്റെ കയ്യിലും മാറിലും ഒക്കെ തടവിരസിച്ച്

“ഇത്താക്ക് ഇതുപോലത്തെ ബ്ലൂ ഫിലിം കാണുന്നതാണോ ഇഷ്ടം”

ഉം

നാടൻകാണാറില്ലേ

അയ്യേ കണ്ടിട്ടുണ്ട് എന്നികിഷ്ടമേ അല്ല ഇതുപോലത്തെ കാണുന്നതാ ഇഷ്ടം

കാണാൻ മാത്രമോ അതോ ഇതില് കാണുന്ന പോലെ ഒക്കെ ചെയ്യാനും ഇഷ്ടം ആണോ

ഇത്താ സ്വന്തം കാലേശുത്തു എന്റെ തുടയിൽവെച്ചുകൊണ്ട്

“ആൽബിക്ക് ഇഷ്ടം ആണേ എനിക്ക് സന്തോഷം ”

ഞാൻ ഇത്താടെ തുടയില് തടവിക്കൊണ്ട് “ആരെങ്കിലും വരോ”

ഇത്താ ചിരിച്ച് കൊണ്ട് “പെടികണ്ടാടോ അങ്ങനെ ആരും വരില്ലാ മോന് സ്കൂളിൽ നിന്നും ഇന്നി വയ്കിട്ടേ വരു അത് വരെ നമുക്ക്”



ഞാൻ ഇത്താന്റെ മുഖം എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ച് കൊണ്ട് തടിച്ച ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി ചപ്പി നുണയാൻ തുടങ്ങി ഇത്തയും ചുണ്ടുതിന്നുന്ന കാര്യത്തിൽ ഒരു മിടുക്കി തന്നെ ഞങ്ങളുൾ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾചപ്പിനുണയാൻ തുടങ്ങി അതിനിടയിൽ എന്റെ കയ്കൾ ഇതാടെ തടിച്ച തുടകലിൽപിടിമുറുക്കി സത്യത്തിൽ സമീന ഇത്തനെ തുണി ഉലിച്ചു കാണാൻ കൊതിആയി എന്റെ കയ്കൾ ഇത്താടെ ബോട്ടത്തിന്റെ ഹുക്ക് പരതി നോക്കി എന്റെ ആഗ്രഹം മനസിലാക്കിയ ഇത്ത തന്നെ സ്വന്തം ബോട്ടം ആഴിച്ചു മാറ്റി ഇത്താടെ വാഴതടപോലെ തോടകൾ വല്ലാത്ത ഒരുവണ്ണം തന്നെ ഇത്താടെ തുട തടവി തടവി കൊണ്ടിരുന്ന എന്റെ കയ്കൾ പുറിന് അടുതെത്തി ഇത്താ അകത്ത് പാന്ററി ഇട്ടിരുനില്ല പുറും പരിസരവും ഒക്കെ നല്ല ക്ലീൻ ഷേവ് ആണെന്ന്എനിക്കു മനസിലായി

ഇത്താ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ മടിയിൽകയറി കവച്ചിരുന്ന് ടിഷർട്ട് വലിച്ചുരി മാറ്റി രോമങ്ങളുൾ നിറഞ്ഞുനിന്ന എന്റെ ചെസ്സിലേക്ക് ഒരുവല്ലാത്ത നോട്ടം നോക്കി, രോമങ്ങളുൾനിറഞ്ഞു നിന്ന എന്റെ മാറിലും വയറിലും ഒക്കെ തടവിക്കൊണ്ട്

“ചെക്കന് ആളു ഞാന് വിചാരിച്ചതിലും ചുള്ളൻ ആണല്ലോ”

“ഞാനും വിചാരിച്ചില്ല ഇത്താ ഇത്ര കടിമുത്തു നടക്കുകയാണെന്ന്”

“ഇപ്പോ മനസിലായില്ലേ ഞാൻ കുറച്ചു കടി കൂടിയ ഇനമാണെന്ന് മര്യാദക്ക് മാറ്റി തന്നോ”

“ഉത്തരവേ”

ഇത്ത പൊട്ടിച്ചിരിച്ചുചുങ്കൊണ്ട് എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഞാൻ ഇത്താടെ ടോപ്പും ഊരാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ ഇത്താ തന്നെ എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് അതും ഊരി മാറ്റി എന്റെ മുന്നിൽ ഒരു ചെറിയ ബ്രാ മാത്രം ഇട്ട് മഹബൂബ് ഇക്കാടെ ഭാര്യ ഒരു വെണ്ണകൽപ്രതിമ പോലെ നിന്നും നല്ല മേശുകുപോലത്തെ വടിവൊത്ത ശരീരം വിരിഞ്ഞ മാറിടവും അരകെടും ഉള്ളൊ കൊഴുത്ത ശരീരം നല്ല വിശാലമായ വയറിൽ ആരെയും ആകർഷിക്കുന്ന കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളുൾ പറയതെ വയ്യ ഇത്താ ഒരു സോയബൻ ഒരുപ്പടിതന്നെ ഗോതമ്പിന്റെ നിറം എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞാ പോരാ ഇതുപോലെ നിറം ഉള്ള അറബിച്ചികളെ ഞാന് ഇതുവരെ കണ്ടിടോള്ളു ഇത്താടെ

നല്ല മുഴുത്ത മുലകളെ താങ്ങി നിറുത്താൻ മാത്രം ആയിരുന്നു ബ്രാ ഇട്ടിരുന്നെ കൊഴുത്ത മുല മുക്കാലും ബ്രയിൽ നിന്നും വശങ്ങളിലേക്ക് തുളുമ്പി നിന്നു ഞാൻ ആ മലച്ചരക്കിനെ പിടിച്ചു എന്റെ മടിയിൽ ഇരുത്തി അവളുടെ ശരീരത്ത് ആകെ ഉണ്ടായിരുന്ന ബ്രായും ഊരിമാറ്റി കൊറെ ആന്റി മാരെ കണ്ടിടുണ്ട് എങ്കിലും പറയാതെവയ്യ ഇത്താനെ പോലത്തെ ഒരു ചരക്കിനെ കിട്ടുന്നത് ആദ്യമായാണ്. ഇത്താ ഒരു മാദകതിടമ്പ് തന്നെ ഇ കൊഴുത്ത ശരീരം കെട്ടി പുണരാൻ ഒരു വല്ലാത്ത സുഖം ഇത്താടെ മുട്ടി ഉരുമി അല്പം തുങ്ങി കിടക്കുന്ന കൊഴുത്ത മുലകളും അതിൽ നല്ല കറുത്ത മുല്കണ്ണ് കൂടി ആയപ്പോ മുലകൾക്ക് ഒരു വല്ലാത്ത ബുട്ടി തന്നെ എത്ര കണ്ടിട്ടും എനിക്കു മതിയില്ലാ. സിനിമാ നടി ഷക്കിലയുടെ ബ്രാ ഇവക്ക് പാകംആവും,

“എന്റെ പൊന്നിത്താ നീ ഒരു അപാര ചരക്കു തന്നെ എന്തൊരു മുലയാടി ഇതു”

സ്വന്തം മുലകളു് ഇട്ടു ഇളക്കി കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു

ഞാൻ ഇത്താടെ രണ്ടു മുലകളിലും നല്ലപോലെ കയ്പ്രയോഗം നടത്തി വല്ലാത്ത വലുപ്പം തന്നെ എന്നാലും അത്രകൊന്നും ഉടഞ്ഞിട്ടും ഇല്ല ഞാൻ ഇത്താടെ മുലയോടുള്ള ആക്രാന്തം നല്ലപോലെ തീർത്തു പിന്നെ ഞാൻ ആ മുലകളു് ഉമ്പാൻതുടങ്ങിയപ്പോ . ഇത്താ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു ചിരിച്ചുകൊണ്ട് വേണ്ട എന്നു കയ്കൊണ്ട് കാണിച്ചു. എന്നിട്ട് എന്റെ കാലുകളു് അകത്തിവച്ച് ഇടക്കിരുന്നു ഇത്താടെ ആവശ്യം എന്താണെന്നു എനിക്കും മാസിലായി. ഇത്താ എന്റെ ബെൽറ്റ് ഊരാൻതുടങ്ങിയപോ സഹായിക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോ എന്റെ കയ് തട്ടിമാറ്റി ഇത്താ തന്നെ എന്റെ ജീൻസ് വലിച്ച് ഊരിമാറ്റി ചുണ്ട് കടിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ഷഡി യിൽ നിന്നും കുണ്ണ വലിച്ചു പുറത്തെടുത്തു പൂർണ്ണ വളർച്ച പ്രാബിചില്ലാ എന്നാലും അവൻ ഇതിനോടകം തന്നെ എഴുന്നേറ്റിരുന്നു ഇത്താ അവനെ സ്വന്തം കയ്പിടിയിൽ ഒതുക്കി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു പിന്നെ ഇത്താ പണി തുടങ്ങി ആദ്യം എന്റെ കുണ്ണ ആസകലം ഉമ്മ വച്ചു കുണ്ണ കുടപ്പൻചപ്പി നുണയൻ തുടങ്ങി അപ്പോഴും ഇത്താടെ നോട്ടം എന്റെ മുഖത്തുതന്നെ ആയിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഇത്താടെ രണ്ടു കയ്യും വിടിച്ചു ആപ്പോ ഇത്താ കുണ്ണ നല്ല പോലെ വായിലേക്ക് ആവാഹിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്നിക്കും അതുതന്നെ ആയിരുന്നു ആവശ്യം പിന്നെ അങ്ങോട്ട് ഇത്താടെ ഒരു ഊമ്പൽമഹോത്സവം തന്നെ ആയിരുന്നു പറയതെ വയ്യ ബ്ലൂ ഫിലിം നമ്മുടെ നാട്ടിലെ ആന്റി മാരെ ഇത്രക്കു സ്വാദീനിക്കും എന്നു ഞാൻ കരുതിയില്ല പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ

പറ്റാത്ത ഒരു സുഖം എന്റെ കുണ്ണ സാമിറ ഇത്താടെ വായില് ഇരുന്നു പൂർണ്ണ വലുപ്പം പ്രാബിിച്ചു അത്തിതാടെ വായ നിറഞ്ഞു നിന്നു പല ആന്റി മാറും എന്റെ കുണ്ണയിൽ ആണു ഊമ്പല് പഠിച്ചത് പക്ഷേ ഇത്താക്ക് ഊമ്പുന്ന കാര്യത്തില് നല്ല തഴക്കം വന്നിരിക്കുന്നു ഇത്താ വായിൽ നിന്നും പൂർണ്ണ രൂപം പ്രാബിിച്ചാ എന്റെ അണ്ടി പുറത്തെടുത്തു കണ്ട് രസിച്ചു

“സാമിറ ഇത്താ എങ്ങിനെ എന്റെ അണ്ടി പൊദിച്ചോ”

ഇത്താ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ മകുടത്തില് ഉമ്മ വച്ചു

ഇത്ത എഴുന്നേറ്റു ബെഡ് റൂമിലേക്ക് നടന്നു പുറകെ ഞാനും അപ്പോഴാണ് ഞാന് ഇത്താടെ കുണ്ടി ശ്രദിക്കുന്നത് പുറത്ത് പടർന്നു കിടക്കുന്ന മുടി കുണ്ടിയെ മറച്ചു എന്നാലും വിചാരിച്ച പോലെ അപാര വലുപ്പം തന്നെ. അവൾ ആ കുണ്ടി ഇളക്കി നടക്കുന്നതു കാണാൻ ഒരു വല്ലാത്ത ചന്ദംതന്നെ ഇത്താ ബെഡില് കയറി മലർന്നു കിടന്ന് എന്നെ രണ്ടു കയ്യും നീട്ടി വിളിച്ചു ഞാനും ഇത്താടെ അടുത്ത് കയറികിടന്നു ഞങ്ങൾ സ്നേഹത്തോടെ പരസ്പരം ചുണ്ടുകള് ചപ്പി നുണയാൻതുടങ്ങി. ഇത്താടെ ചക്ക മുലകൾ മാറില് രണ്ട് ഭാഗത്തേക്ക് തുങ്ങി കിടന്നു ആ കൂർത്ത മുലകണ്ണുകൾഎന്നെ മാടിവിളിച്ചു ആ രണ്ട് വെണ്ണകട്ടികള് രണ്ട് കയ്യില് ഒരുക്കി മാറി മാറി തിന്നാൻ തുടങ്ങി ഇത്തയും സ്വന്തം മോലതിന്നാന് എന്നെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. നല്ല വലുപ്പം ഉള്ള കൂർത്തു നിന്ന മുലകണ്ണുകള് ഞാൻ ചപ്പി നുണഞ്ഞു. നല്ല കട്ടിയുള്ള മുലത്തൈകൾ കടിച്ച് കടിച്ച് മയപ്പെടുത്തി ചപ്പികുടിച്ചു. എനിക്ക് ആമുലയിൽഎത്ര കളിച്ചിട്ടും മതിയില്ല അപ്പോഴേക്കും ഇത്താ എന്റെ തലതഴോട്ടു തള്ളി ഇത്താടെ ആഗ്രഹം എനിക്കും മനസിലായി ഇത്താടെ വിശാലമായ വയറിൽ ഒക്കെ ഉമ്മവച്ചു ഞാന് താഴോട്ടു യാത്ര തുടർന്നു ഇത്താടെ വിരിഞ്ഞു കുഴിഞ്ഞാ ആപൊക്കിൾ കണ്ടില്ലാന്നു വക്കാന് കഴിഞ്ഞില്ല ഞാൻ എന്റെ നാക്ക് ആ കുഴൽകിണറിൽതിരുകി ഇറക്കി ഇത്താ കിടന്നു പുളഞ്ഞു എന്നാലും അതികനേരം അതുതുടർന്നിലാ ഇത്താ ബലമായി എന്നെ താഴോട്ട് തള്ളി പുറിലെത്തിച്ചു.പുറും പരിസരവും ഒക്കെ ക്ലീൻഷേവ് ആയിരുന്നു.സ്വന്തം തുടകൾ നല്ലപോലെ അകത്തിവച്ച് എനിക്കുതിന്നാൻ പുറുന്നല്ലപോലെ പൊളിച്ചു വച്ചു തന്നു ആ ചോരപൂരിനു വല്ലാത്തഒരു വലുപ്പംതന്നെ ഇത്താടെ ചുണ്ടുകള് പോലെ തന്നെ തടിച്ച പൂർച്ചുണ്ട് പിളർന്നു നിന്നും അതില് നിന്നും നല്ല തടിച്ചു നീണ്ടാ കാന്ത് പുറത്തേക്ക് ചാടി നിന്ന പുറിൽനിന്നും ആവി പുറത്തേക്ക് വമിക്കാന് തുടങ്ങി വല്ലാത്ത ഒരു വാടാതന്നെ എനിക്ക് അതിക നേരം ആ പുറിന്റെ ബുട്ടി

ആസ്വദിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ലാ അപ്പോഴേക്കും ഇത്താ എന്റെ തല പിടിച്ച് സ്വന്തം പുറിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു ഞാൻ ആ തടിച്ച പൂർച്ചുണ്ടുകള് ചപ്പി മൂഞ്ചി വലിച്ചു പിന്നെ അങ്ങോട്ട് അവളുടെ കന്തുതീറ്റ തുടങ്ങി പുറില് നക്കിറക്കി നക്കിനക്കി വടിച്ചു കന്ത് തിന്നുന്ന കൂട്ടത്തില് പുറില് വിരല് ഇട്ട് കൊടുത്തു എന്നുവേണ്ട എനിക്ക് പൂറുതിന്നുന്നതിന്റെ ആദ്യ അക്ഷരങ്ങളെ പഠഞ്ഞു തന്ന സസാ ആന്റിയെ മനസില്ഭ്യനിച്ച് ആന്റി പഠഞ്ഞു തന്നാ എല്ലാ അടവുകളും ഇത്താടെ പുറില് പ്രയോഗിച്ചു. ഇത്താടെ പൂറു അണ പൊട്ടി ഒഴുകാൻതുടങ്ങി ആ കൊഴുത്ത മദജലം ഞാൻ നക്കി നക്കി കുടിച്ചു ഒരൂത്തിയുടെയും പൂറുഇത്രയും ചുരത്തി കണ്ടിട്ടില്ലാ ഇത്താകിടന്നു പുളയുന്ന പോലെ ഇതുവരെ ഒരൂത്തിയു കിടന്ന് പിടയുന്നതും കണ്ടിട്ടില്ലാ.ഇത്താടെ കഴപ്പ് അപാരം തന്നെ ഒരൂതരത്തിലും പൂരുതീറ്റ നിറുത്താൻസമ്മതിച്ചില്ല.എനിക്ക് തല എടുക്കാൻ പറ്റാത്ത രീതിയിൽ സ്വന്തം തുടകൾക്ക് കൊണ്ട് എന്റെ തല പിണഞ്ഞു വച്ചു എത്ര നേരം ആയി തീറ്റ തുടങ്ങിയട്ടു എന്നറിയില്ല. എന്നാലും ഇതിനിടയില് കുറഞ്ഞത് ഒരു അഞ്ചു തവണ എങ്കിലും സാമിറ ഇത്താടെ പൂറ്റിൽ വെടിപൊട്ടി എന്നിട്ടും ഇത്താക്ക് മതിവന്നില്ലാ ഒടുവിൽഇത്താ പുറില് നിന്നും പിന്നെ മോജിപിച്ചു ഇത്താക്ക് എന്റെ പൂറു തീറ്റ വല്ലാതെ ഇഷ്ടം ആയി ഇത്താ എന്റെ മുഖം ആസകലം ഉമ്മവച്ചു അപ്പോഴും എന്റെ കുണ്ണ മുത്തു നിക്കുകായിരുന്നു ഞാൻ ഇത്താടെ മുകളില് കുതിരകയറിയപ്പോ കവപോളിച്ച് വച്ച് ഇത്ത തന്നെ എന്റെ കുണ്ണക്ക് നെരായവഴി കാണിച്ച് കൊടുത്തു വലിയ പ്രയാസം ഇല്ലാതെ തന്നെ എന്റെ അണ്ടി പൂറു പോളിതുടങ്ങി ഇത്താക്കും ആവേശം കയറി എന്റെ പുറത്തും തുടയിലും ഒക്കെ തടവി പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു

നിറുത്താതെ അണ്ടി വച്ച് പണ്ണിതാ മോനെ എനിക്ക് കടി സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലാ എന്നൊക്കെ ഇത്താ പുലമ്പുന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്റെ മുന്നില് കഴച്ച് കിടക്കുന്നത്. മെഹബൂബ് ഇക്കാടെ ഭാര്യ ആണെന്ന് ആ നിമിഷങ്ങളില് വിശ്വസിക്കാനേ കഴിഞ്ഞില്ലാ ഇക്കാനെ പറ്റി ഒക്കെ ഇത്താപറയുന്ന കേട്ടാ ഇത്ര ഭർത്തസ്നേഹം ഉള്ളാ ഇത്താനെ കിട്ടിയത് ഇക്കാടെ ഭാഗ്യം എന്ന് എനിക്ക് പലപ്പോഴും തോന്നിയട്ടുണ്ട് അങ്ങനെ ഉള്ളാ ഇത്താ കാമവെറി മാറ്റാൻ എന്നൊട്ട് യാചികിന്നു. ഞാൻ ഒട്ടും അമാന്തിച്ചില്ലാ അവക്ക് ആഞ്ഞ് പണ്ണി കൊണ്ടിരുന്നു, എന്നാ ഒടുവിൽ ഞാൻ പേടിച്ചത് തന്നെ സംഭവിച്ചു എത്ര എതിർത്തിട്ടും ഇത്താ പിന്നെ ചിരിച്ച്മയക്കി മലർത്തി അടിച്ചു എന്റെ മുകളില് കളായി പിന്നെ അങ്ങോട്ട് ഇത്താടെ അരകെട്ടു കൊണ്ട് ഉള്ള ഒരു പ്രകാടനം ആയിരുന്നു എന്റെ കുണ്ണയിൽവച്ചു പൂറു പൊളിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു എത്രവേഗത്തില് ആണ് ഇത്താ എന്റെ

കുണ്ണ സ്വന്തം പൂരില് വെച്ചു പണിയത് എന്നോ, കുണ്ണക്ക് ഒരു വാല്യത്ത ലോഡ് തന്നെ ഇത്ത കൊടുത്തു, ഞാന് ശെരിക്കും അവശത ആയി എന്ന് മാസിലാക്കി ഇത്താ എന്റെ മേത്തേക്ക് ചത്തു കിടന്ന് എന്റെ കവിളില് തലോടി പതുക്കെ പതുക്കെ പണികൊണ്ടിരുന്നു.ബട്ട് അതിക നേരം കഴിഞ്ഞില്ലാ വെറി കൊണ്ടാ അവള് വീണ്ടും എന്റെ കുണ്ണയില് വെച്ച് പൊളിച്ചടുക്കാന് തുടങ്ങി അവളുടെ പൂരില് കയറ്റി വെച്ചിരിക്കുന്നത് റബ്ബർ കുണ്ണയല്ലാ ഒരു മനുഷ്യ കുണ്ണയാണ് എന്നുള്ള വിചാരം പോലും അവക്ക് അപ്പോ ഉണ്ടായില്ലാ ഞാൻ വിയർത്തു കുളിച്ചു. പണ്ടേ ഇവള് മാരെ മുകളിൽ കയറ്റി പണ്ണാൻവിടുന്നത് ഇഷ്ടം അല്ലാ എനിക്ക്. എന്നാലും ഇത്താനെ പോലെ ചിലപ്പോ ഒക്കെ ആന്റിമാരു എന്നെ മയക്കി കാര്യം സാദിക്കാറുണ്ട് എന്നാലും ഇതുപോലെ ഒരു പണി എനിക്ക് കിട്ടുന്നെ ആദ്യം ആയാണ്, എന്റെ അണ്ടി സാമിറ ഇത്താ പൂരില് വെച്ചു വെച്ച് ഓടിച്ചു അപ്പോഴേക്കും ഇത്താടെ കടിക്കു നല്ല ശമനം കിട്ടി എന്നു തോന്നുന്നു ഇത്താടെ പണ്ണലിന്റെ വേഗത കുറഞ്ഞു കുറഞ്ഞു വന്നു .എന്റെ മേത്തേക്ക് ചാഞ്ഞു കിടന്നു എന്റെ ചുണ്ടില് ഉമ്മ വെച്ചു

“ഇത്താക്ക് കടി ശെരിക്കും മാറിയോ”

സാമിറ ഇത്താക്ക് ഒന്നും പറയാൻ കഴിയുന്നുണ്ടായില്ല എന്റെ കവിളില് തലോടികൊണ്ട് തലയാട്ടി അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കുണ്ണയും പൊട്ടിക്കാന് റെഡി ആയിരുന്നു ഇത്താ അതിക നേരം എന്റെ കുണ്ണ വെച്ചു പണി കാണില്ല ഇത്താടെ പൂരിൽഇരുന്നു എന്റെ കുണ്ണറിലീസുചെയ്തു അവസാന തുള്ളിയും വരുന്നവരെ ഇത്താ പണിതുടർന്നു എല്ലാം കഴിഞ്ഞപ്പോ കൊറേനേരം ഇത്ത എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു എന്നെ എഴുന്നേക്കാൻ സമ്മതിച്ചില്ല

“ഇത്താ അകത്ത് പോയി പ്രോബ്ബം ആവോ’

ഇത്താ എന്റെ തലമുടിയില് തടവിക്കൊണ്ട് “അതിനുള്ള മറുമാരുണൊക്കെ എന്റെ കയ്യിൽ ഉണ്ട് അല്ലേ നിന്നെ പോലത്തെ ഒരു കുട്ടി ആൽബിനെ എനിക്ക് പ്രസവിക്കാൻ സന്തോഷം ഒള്ളു

എന്റെ ഇത്താ ചതികല്ലേ

ഇത്താ പൊട്ടി ചിരിച്ച് കൊണ്ട് നീ പേടിച്ചോ അങ്ങനെ ഒന്നും ഉണ്ടാവില്ലാട്ടോ എന്നാ ഞാൻ പോട്ടെ

എന്താ ഇത്ര ദിറുതി പോവാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ നാലുമണി ഒക്കെ അയട്ട്പോവാം മോനെ ഇങ്ങനെ പുണർന്ന് കിടക്കാൻ നല്ല രസമുണ്ട് എന്ന് ശരീരം ആണ് ചെക്കന്റെ കല്ല് പോലെ ഉണ്ട്. മോനെ ഞാൻ വിടിലിയാ എനിക്ക് മോനെ എപ്പോഴും ഇതുപോലെ വേണം, നീ ആണ്ടാ ആൺകുട്ടി നിന്നെ കെട്ടാൻ പോവുന്ന അവളോട് എനിക്ക് കുശുംബ് തോന്നുന്നു.

അപ്പൊ ഞാൻ വണ്ടി എടുക്കേണ്ട കാര്യം ഓർത്തത്. ബലമായി ഇത്താടെ കെട്ടുവിടീച്ച് എഴുന്നേറ്റു

ഇത്താ എന്റെ ഫ്രണ്ട് കാത്ത്നിപ്പുണ്ട് എനിക്ക് ഉടനെ പോണം

ഇത്താക്ക് എന്നെ വിടാൻ ഒട്ടും ഇഷ്ടം ഉണ്ടായില്ല

ചോറ് തിന്നിട്ട് പോയാ പോരെ

അതൊന്നും വേണ്ടാ ഞാൻ പോകുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞ് പുറത്തേക്ക് പോരാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ ഇത്താ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ച് മുഖത്ത് നിറയെ ഉമ്മ വച്ച് എന്നെ യാത്രഅയച്ചു

താങ്ങ്സ് ആൽബി

ഞാൻ സാമിറ ഇത്താനെ നോക്കി ചിരിച്ച് മഹബൂബ് ഇക്കാടെ വീട്ടില് നിന്നും ഇറങ്ങി

തുടരും .....

[sajeeshhd@gmail.com](mailto:sajeeshhd@gmail.com)